
 

 

Індекс ПФТС вчора підріс на 0,4%. Однак минулий день був цікавим більше тим, що на ПФТС значно 

зріс обсяг торгів акціями. Активність торгів в цьому сегменті цього вівторка досягла рівнів, які спостерігались 

в минулому році та в першому кварталі поточного року. 

Загальна кількість емітентів з індексного кошику УБ, з якими вчора відбулись угоди досягла вже трьох. З 

ними відбулось 7 ринкових угод загальним обсягом 603 тисячі гривень в грошовому вираженні. 

Окрім цього на ПФТС пройшли дві ринкові угоди з акціями «Індустріалбанку» та банку «Південний», а 

також була зафіксована одна адресна угода з акціями Нижньодніпровського трубопрокатного заводу. 

Нагадаємо чи повідомимо тим, хто пропустив цю новину, Нижньодніпровський трубопрокатний завод значно 

покращив свої фінансові показники в першому півріччі поточного року в порівнянні з аналогічним періодом 

минулого року. 

 

Таблиця 1. Результати торгів на ПФТС, акціями, які входять до індексних кошиків Української біржі та 

біржі ПФТС, ціна останньої угоди, біржовий курс, їх зміни, 20.08.2019 

 

Емітент 

Ціна останньої угоди Біржовий курс 

Гривень Зміна Гривень Зміна 

Райффайзен Банк Аваль 0,30 0,8% 0,3040 2,2% 

Центренерго 10,9 1,9% - - 

Донбасенерго 24 1,7% 24,0808 2,0% 

 

Вчора індекс Української біржі знизився на 0,9% після росту попереднього дня на 0,7%. На індикатор УБ 

мали різноспрямований вплив вчора дві «індексні» акції: «Укрнафти» та «Центренерго». Ціна акцій 

«Укрнафти» цього вівторка втратила 6,25%, в той час, як ціна «Центренерго» зросла на 2,3%. 

З акціями «Укрнафти» вчора на Українській біржі пройшла одна ринкова угода обсягом 15 тисяч гривень 

в грошовому вираженні. З акціями «Центренерго» вчора на УБ відбулись три ринкові угоди загальним 

обсягом 55 тисяч гривень в грошовому вираженні. 

Згідно з сайтом біржі більше угод з акціями з індексного кошику УБ, включаючи і неринкові, адресні, і 

угоди РЕПО – не було. 

Українські фінансові новини. 

Вчора відбулись чергові первинні аукціони з розміщення ОВДП. За результатами проведення розміщень 

облігацій внутрішньої державної позики 20 серпня 2019 року, до державного бюджету було залучено 1,072 

мільярди гривень. 

Це зовсім скромна величина. Вчорашнє розміщення - одне з найменших за обсягом, якщо не найменше 

розміщення цього року. А все тому, що у Міністерства фінансів є кошти. Власне і пропозиція паперів до 

розміщення була скромною – 1,265 мільярдів гривень за номінальною вартістю (не вартістю при розміщенні). 

Обсяг задоволених заявок - 1,073 мільярди гривень за номінальною вартістю. Тобто задоволено 85% заявок в 

грошовому вираженні. Це - багато. 

Відсоткові ставки по великому рахунку мало змінились в порівнянні з недавніми попередніми 

аукціонами.  

Міністерству фінансів вдалось понизити ставку по паперам з терміном обігу майже рік (строк погашення 

08.07.2020). Середньозважений рівень дохідності цих паперів вчора при розміщенні склав 16,04% в порівнянні 

з 16,16% на аукціонах попереднього тижня. В той же час рівень дохідності по «коротким паперам» з 



 

 

погашенням 20.11.2019 практично не змінився – 16,49%, а з погашенням 03.08.2022 підріс до 16,12% з 16,06%, 

які були двома тижнями раніше. 

Світові фондові ринки. 

Вчора широкий фондовий індекс США S&P 500 знизився на 0,8%, широкий загальноєвропейський 

фондовий індекс STOXX 600 втратив 0,7%, а композитний доларовий фондовий індекс країн, які 

розвиваються, MSCI EM, підріс ще на 0,2%. 

На західних фондових біржах цінове відновлення в акціях вчора дещо призупинилось. 

Сьогодні зранку ф’ючерси на американські та європейські фондові індекси підростають (крім 

Швейцарії). Згідно з IG, яка дає котирування фондових індексів, в тому числі і до початку біржових торгів, 

сьогодні в Європі німецький фондовий індекс DAX відразу після офіційного початку торгів несильно додасть. 

Зранку фондовий індекс MSCI EM зростає на 0,1-0,2%. 

Сьогодні зранку зовнішній фон для торгів акціями на українських біржах  - слабко позитивний. 

Вчорашня торгова активність в сегменті акцій на біржі ПФТС надихає. Можливо через певний час 

залишиться позаду питання, яке поставало в минулі тижні, і місяці,  якою буде кількість угод з акціями на 

українських біржах цього дня. Їх було мало і набагато менше, ніж о цій порі навіть в неактивному минулому 

році.  

Фінансова звітність місцевих емітентів акцій в 2019 не дуже підтримує хороший ріст українських 

фондових індексів. Відсутність Інтернет – торгівлі акціями, примусові викупи акцій, а, головне, відсутність 

сильних емітентів також не сприяють торговій активності в сегменті місцевих акцій і росту цін місцевих 

пайових паперів. Фактор зниження відсоткових ставок по ОВДП поки ще слабко працює.  

Однак, звертає на себе увагу позитивна кореляція в останні три торгові дні індексу Української біржі та 

світових фондових індикаторів. Трохи все складніше з індексом ПФТС, в якому враховується три угоди з 

одним папером з індексного кошику біржі. І все ж, здається, місцевий фондовий ринок стає більше пов’язаним 

з загальносвітовими трендами на ринку акцій, як це було раніше. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 390 57 60 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів 

та рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в 
жодному разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише 
для Вашого використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в 
повному обсязі та в усіх частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, 

Лтд». 
 


